



开口说新闻 争做校园小主播

想成为一名出色的小记者吗？那就赶紧磨炼校园新闻播报这项基本功吧！

在校园这个多彩的世界里，每天都有无数精彩的故事在上演。作为小记者的我们，要像敏锐的猎手一样，用我们的眼睛去发现，用我们的笔去记录。

校园新闻播报不仅能锻炼我们的写作技巧，还能让我们的表达更加流利有趣哦！无论是激动人心的比赛，还是趣味十足的活动，都等着我们去报道呢！

所以，让我们一起加油，成为校园新闻的小主播吧！



●活动时间

即日起至2024年12月底，年底进行评选。

校园新闻播报内容不限，可以是学校活动、学术成就、校园建设、学生风采、教育动态、校园文化、师生活动、校园安全等方面的内容，展示学校的发展与学生的活力。

●投稿形式

以视频+图片的形式投稿，配文字。

●视频要求

横屏拍摄，时长1分钟左右。

●投稿步骤

1. 已用“甬派”APP投过稿件的小记者，请直接进入“投稿”界面；
2. 还未使用过“甬派”APP的小记者，请先下载“甬派”APP，用报名时预留的手机号注册登录，主页最上方找到“教育”一栏，点击进入后点“小记者”，在右下角点击“投稿”，选择“视频投稿”进行投稿。

孩子们眼中的学校



学校，是孩子们成长的摇篮，是知识的海洋，也是梦想的起航地。在这里，孩子们将度过人生中最宝贵的时光，收获友谊、汲取知识、塑造品格。让我们一起走进孩子们眼中的学校，领略他们独特的校园生活吧！

我们的校园

镇海区骆驼中心学校405班
陈奕帆(证号2403720)
指导老师 孙文蕊

骆驼中心学校历史悠久，已经一百多岁了，许多同学都特别喜欢校园里的景色。今天，大家就跟着我的脚步去美丽的校园里游览一番吧！

走进校门，大家就可以看见两棵长得郁郁葱葱的松柏。这两棵松柏就像卫士守护着校园，每天我们放学时，两棵松柏好像又化身成了慈祥的老师，向我们招着手，微笑着说：“小朋友，再见！”

再往前走，就可以看见一个半圆形的花坛，花坛的上面有一座雕像，中间有一个老师，她微笑着，左手拿书，右手拿着一只鸽子，两边各有一个女孩和一个男孩，女孩津津有味地看着书，男孩正抱着一个足球。下面的黑色石头上刻着我们的校训：文明、友爱、勤学、健美。我们要牢记校训，努力学习！

跟随我的脚步，大家会看见一架战斗机。它架在黑色花岗石上，机头朝着天空，好像要随时起飞一样。大家走近点看，就会发现机身上斑斑驳驳，那是岁月留下的痕迹。在一次飞行训练中，飞机坠落在了镇海骆驼，骆驼人民全力营救飞行员，并奋力挖出了飞机重要部件。部队为了感谢骆驼人民，就把飞机送给了我们学校。

跟着我继续参观吧！大家会看到花枝缠绕着拱形的揽门，就像一座彩虹桥。再往后走，大家便看见了一片竹林，名叫“青竹吐翠”，我们学校的后花园就是它啦！同学们下课后会来这里活动。

这就是我们的校园，一所美丽又可爱的校园。

校园四季

鄞州区东湖小学503班
张子乐(证号2412253)
指导老师 吴慧芬

我们的校园内蕴藏着一卷五彩缤纷的画，它便是四季，每个季节都别有一番风味。

春天一来，地底下的小草最先得到了消息，它们争先恐后地从泥土里探出绿油油的脑袋，校园顿时充满了生机。操场上，还没来得及脱去棉衣的同学们正在尽情地玩耍：有的在小树林里捉迷藏，有的在和小鸟们赛跑，还有的在小天井里跳格子。

夏天到了，太阳变得激情四射，它像个烧烤师傅似的，把大地炙烤得滚烫。同学们热得满头大汗，穿着短袖躲在郁郁葱葱的大树下乘凉。粗壮的大树好似一个保护罩，把毒辣的阳光挡在外面，好让同学们悠闲地在它怀里聊天、看书、做游戏……

秋婆婆来换班了，天气逐渐凉爽了起来。大树趁机给自己染了个色，变得金灿灿的。一阵风吹来，黄叶在半空中随风起舞。飘落下来，在地上铺了厚厚一层，远远望去，好像一条黄金砌成的大道。走近一看，这些叶子形状各不相同，有些像巴掌，有些像蒲扇，还有些像爱心。

冬天，校园里迎来了一场雪夹雨。同学们顾不上外面的寒冷，顶着风雪冲出了教室。操场上人影绰绰，高的、矮的、胖的、瘦的，有的伸出冻得红彤彤的小手去接落下来的雪花，有的在湿漉漉的草地上玩起了“溜冰”，有的仰着脖子看空中的雪花，有的双手在空中挥舞，想去抓转瞬即逝的雪花。校园变成了欢乐的海洋。

校园之美

余姚市长安小学502班
陈钰晴(证号2417534)
指导老师 陈斌

春天的校园最美在早晨。一走进校园，随处可见满园的春意盎然，花红柳绿，玉兰有的只有一些花骨朵儿，有的半开着，还有的花瓣已经全展开了。此时，教室里传来了琅琅读书声，悦耳动听，抑扬顿挫。此情此景，怎不令人心旷神怡呢？

夏天的校园最美在劳动。骄阳似火，一大早，同学们就来到了学校，开始打扫卫生。有的拿着扫把在清理包干区，有的正在打扫教室和走廊，同学们累得满头大汗，气喘吁吁，但看着这整洁美丽的校园，大家别提有多高兴了！

秋天的校园最美在放学。伴随着悠扬的音乐，同学们有的奋笔疾书地写作业，有的井井有条地收拾着书包，还有的哼着小曲儿排着队。大家排完队，老师领着一条条小“长龙”有序出校门。夕阳西下，天边的彩霞已泛着微微红晕，这条“长龙”已然成了校园里一道最美丽的风景线。

冬天的校园最美在晨练。暖暖的阳光洒在操场上，像是给操场镀上了一层金。同学们跟着律动节奏，步伐整齐，绕着桩，小跑着。那小脸红彤彤的，小手暖呼呼的，此刻，整个校园似乎连空气也跟着流动了，这情景着实振奋人心。

我们的校园很美，我爱我们的校园。



校园的秋

海曙外国语学校青林湾校区207班
童启晨(证号2406727)
指导老师 陈丹丹



多彩的校园生活

高新区实验学校翔云校区102班
崔灿灿(证号2415061)
指导老师 林苡佳

校园美景

鄞州新蓝青学校506班
巫明煊(证号2412776) 指导老师 余悦

校园，这个几乎每日都要去的地方，却因为忙碌，而被我们忽略了它的美。

我眼中校园最美的一角，非北门莫属。那水流不断的喷泉，象征着生命的永恒。一只蝴蝶立于池边，翩翩起舞，仿佛诉说着蓝青的年少梦痕。抬头，除了蓝天，还有高大的北门主楼，主楼主体是呈长方体，红砖黄瓦，经典朴素又隐隐呈现出些许华丽。周围种植着花草草，鸟儿时不时在树间啼鸣。

北门右转，是主干道，立秋的时候，银杏叶飘落满地，捡些许树叶做标本，做书签，做蝴蝶，做飞机。走在铺满落叶的校园道路上，落叶吱吱嘎嘎地响，格外动听。这些银杏叶，落在地上，落在头上，也悄悄落进了我童年的记忆里。

中庭走廊是教学楼里的一大特色，在喧嚣的走廊中，却藏着安静。廊旁挂着很多画和书法作品，还有雕像。廊中种有草地，草地中有水池，有石路，还有“校谱”和“校旗”。这些东西仿佛都在引导我们在喧闹中，找到你想要的安静。不出教学楼，从教室窗中望去，也能见到小花园。春意盎然时，鸟多；夏日火热时，蝉多；秋风习习时，叶多；冬日凛冽时，雪多。

校园美景，比其他的景色更可贵！